
VIII Міжнародна науково-практична конференція «Ринкова трансформація 
економіки: стан, проблеми, перспективи», 07.04.2017, Т. 2, м. Харків, ХНТУСГ 

 147 

5. Захожай В.Б. Бухгалтерський облік у галузях економіки: 
[підручник] / В.Б. Захожай, М.Ф. Базась, М.М. Матюха, В.М. Базась; за 
ред. В.Б. Захожая, М.Ф. Базася. – К. : МАУП, 2006. – С. 639-644. 

6. Соловйов О. Фінансовий результат від сільськогосподарської 
діяльності/ О. Соловйов // Все про бухгалтерський облік. – 2015. – 
№ 7. – С. 26-29. 
 
 

ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ АДМІНІСТРАТИВНИХ ВИТРАТ 
 

ДЕМЧУК О.П., СТУДЕНТКА*, 
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
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Витрати в господарській діяльності підприємства посідають 
одне з головних проблемних питань теоретичного і практичного 
характеру. В діяльності будь-якого підприємства виникають витрати 
пов’язані з організацією та управлінням, а також зі збутом. Витрати 
пов’язані з утриманням управлінської служби, правильність їх 
визначення та обліку є достатньо важливою. Суми визначених 
адміністративних витрат та витрат на збут будуть прямо впливати на 
кінцевий фінансовий результат діяльності підприємства. 

Постійне зростання суми та питомої ваги адміністративних 
витрат у загальній сумі витрат підприємств обумовлює необхідність 
пошуку оптимальних методик їх обліку, адаптованих до потреб 
керівництва та інших користувачів економічної інформації [1]. 

Адміністративні витрати – це загальногосподарські витрати, 
спрямовані на обслуговування та управління підприємством [2]. 

Варто зауважити, що починаючи з 2015 року, бухгалтерам стало 
набагато легше відображати в обліку витрати, пов’язані із проведенням 
новорічного корпоративу. До 01 січня 2015 р. норми Податкового 
кодексу України [3] (далі — ПКУ) давали змогу платникам податку на 
прибуток включати до складу витрат у податковому обліку лише ті з 
них, які були пов’язані із провадженням господарської діяльності. А 
підпунктом 139.1.1 ПКУ було визначено, що витрати на організацію 
та проведення прийомів, свят, розваг і відпочинку, придбання та 
розповсюдження подарунків вважаються витрати, не пов’язаними із 
провадженням господарської діяльності. Тобто якщо підприємство 
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проводило новорічний корпоратив як звичайне свято, воно не мало 
права включати понесені витрати до складу податкових витрат, і 
фінансувало такий захід тільки за рахунок прибутку. 

Однак із 01 січня 2015 р. податковий облік витрат відповідає 
бухгалтерському. Так, ПКУ вже не містить численних обмежень на 
формування витрат, які раніше містилися в розділі ІІІ, зокрема, на 
проведення свят та придбання і розповсюдження подарунків. Більше 
того, під час віднесення сум витрат до складу податкових для цілей 
оподаткування податком на прибуток вже не потрібно доводити їх 
зв’язок із господарською діяльністю. 

Разом із тим, усі суми витрат і доходів підприємства, а також 
факти господарських операцій мають бути підтверджені належним 
чином оформленими первинними документами. Ця норма 
передбачена статтею 9 Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 р. № 996-ХІV [4]. 

У разі проведення новорічного корпоративу як свята можна 
обмежитися такими документами: 

– наказом керівника підприємства про проведення корпоративу. В 
ньому слід зазначити мету (привід) для свята й осіб, відповідальних за 
його організацію; 

– планом (програмою) проведення свята із зазначенням заходів, що 
планується провести, і відповідальних осіб; 

– первинними документами, що підтверджують витрати. До таких 
документів належать товарні чеки (квитанції) на придбання 
новорічних прикрас, подарунків, продуктів, напоїв, оплату послуг 
ресторану чи кафе, акти наданих послуг та інші документи (залежно 
від того, де та як проходило свято). 

Оскільки керівництво підприємства має на меті лише те, щоб 
працівники гарно відпочили та поспілкувалися між собою, то понесені 
витрати можна віднести до складу адміністративних витрат або інших 
витрат діяльності, що не пов’язані безпосередньо з виробництвом 
та/або реалізацією продукції (товарів, робіт, послуг). 

Якщо витрати неможливо прямо пов’язати з доходом певного 
періоду, вони відображаються у складі витрат того звітного періоду, в 
якому вони були понесені. Отже, і в податковому, і в бухгалтерському 
обліку витрати на святкування новорічного корпоративу 
відображаються за фактом оформлення документів, що підтверджують 
їх здійснення. 
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На сучасному етапі розвитку економіки важливе місце займає 
управління грошовими потоками суб’єктів господарювання, яке 
впливає на його операційну, інвестиційну і фінансову діяльність. 

Грошовий потік можна визначити як сукупність послідовно 
розподілених у часі подій, які пов’язані із відособленим та логічним 
завершеним фактом зміни власника грошових коштів у зв’язку з 
виконанням договірних зобов’язань між економічними агентами 
(суб’єктами господарювання, державою, домогосподарствами, 
міжнародними організаціями) [1]. 

Основна мета управління грошовими потоками підприємства 
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